

Змея постепенно уползает, а на ее место мчится новый год и новый символ. 2014-ый будет годом синей деревянной лошади. И эта лошадка будет с норовом, как обещают астрологи. Согласно Восточному календарю, в 2014 году год синей лошади настанет 31 января.

Лошадь не даст большинству представителей зодиакальных созвездий расслабиться и плыть по течению. Новый 2014 год принесет с собой глобальные изменения в жизни каждого человека и то, как мы будем на них реагировать, выявит и подчеркнет все наши не самые лучшие качества и черты характера.

Стремительность и ум лошади дадут дорогу новым открытиям и изобретениям. Но чтобы в полной мере получить от повелительницы года все бонусы, уже сейчас стоит начинать неторопливое, но уверенное и последовательное движение к достижению поставленных целей.

Что надеть?

Первое, что надо помнить, выбирая наряд для Нового 2014 года, – это что он должен подчеркивать ваши природные достоинства, а не имитировать те, которых у вас нет. Кроме того, Лошади не понравится, если ваш костюм будет отягощен аксессуарами или контрастными цветами. Долой пайетки, стразы, позолоту, яркие декоративные вставки, геометрический крой, огромные пуговицы и все остальное, что может отвлекать внимание окружающих от ваших природных достоинств – фигуры и лица.

Цвета: все многочисленные оттенки синего и зеленого: от глубокого ультрамарина до цвета морской волны или так модного в этом сезоне светло-зеленого приглушенного цвета мяты. Кроме того, стихия 2014 года – дерево – добавляет к этой палитре свои цвета: желтый, золотистый, охра, все оттенки коричневого.

Ткани: Лошади понравятся натуральные материалы, такие как хлопок, лен, шелк, шерсть, кожа, мех. Или хотя бы материалы, которые выглядят как натуральные. Еще хороший выбор для новогоднего наряда – это ткань с небольшим ворсом, призванная имитировать лошадиную шерстку, – вельвет, бархат, плюш, велюр.

Что приготовить?

Чтобы угодить хозяйке года, в Новый год основой вашего стола должны быть овощи, зелень и фрукты: Лошадь как-никак животное травоядное. Очень хорошо, если в вашем новогоднем меню будет как можно больше выпечки: пироги, расстегаи, печенье, хлеб. Ведь основа выпечки – мука, то есть зерновые, составляющие главный лошадиный рацион. Долой диеты, пусть еды на вашем новогоднем столе будет в избытке – порадуйте гостей и себя «лошадиными» порциями.

Какие подарки дарить?

Еще раз повторяем, что лошадь животное искреннее и в Новый год потребует максимум отзывчивости и доброты. В том числе это касается выбора подарков. Главное правило синей лошади – выбирай подарок сердцем. Отличный подарок на год Лошади близким и друзьям – это подарок с их изображением. Дружеский шарж, футболка или кружка с фотографией, индивидуальная фотосессия – подобные подарки в 2014 году способны вызвать бурю восторга!

Помните, что лошадь – существо эмоциональное, энергичное и доброе. А значит, именно таким и должен быть праздник в ее честь: веселым, ярким, активным, позитивным, заводным.

Овен

В 2014 году основной задачей Овнов будет бережливость, расчетливость и даже в некоторой степени экономность. Символ 2014 года, Деревянная Лошадь, не слишком расположена к этому зодиакальному знаку. Ваши широкие жесты и неоправданные траты могут создать в бюджете серьезную брешь. Так что научитесь правильно рассчитывать свои возможности - и тогда, быть может, 2014 год поможет вам не только сохранить сбережения, а и приумножить их.

Телец

Для Тельцов 2014 год - это время гармонии, стремлений и чувств. Покровительница года Лошадь поставит перед людьми этого зодиакального созвездия главную задачу - суметь рассмотреть истинные жизненные ценности и отделить все необходимое от всего мешающего и лишнего .

В 2014 году у Тельцов закончится долгий цикл преобразования и трансформации. В новый год Тельцы вступят обновленными, окрыленными и полными сил.

Близнецы

В качестве испытания Близнецам в 2014 году будут посланы как большие удачи, так и жизненные трудности. Ваша задача - удержаться в рамках умеренности и разумного, не впадая ни в одну из крайностей.

В год Лошади Близнецам необходимо серьезно поработать над собой, а прежде всего - определить, что для вас значат отношения, и как вы представляете свою роль в них. Затраченные усилия целиком и полностью себя оправдают. Меньше употребляйте местоимение «я», чаще думайте «мы».

Раки

Для знака Рак в 2014 году главная задача - спокойно работать, внимательно следить за тем, чтобы расходы не превышали доходы, избегать поездок в дальние экзотические страны. Вообще, гороскоп Рака 2014г. настоятельно рекомендует исключить в год Лошади любой риск. Не следует стремиться к резким переменам. Необходимо исполнять все свои обещания.

Лев

Львам в 2014 году нужно будет подвести итоги проделанной ранее работы, насладиться плодами своих трудов и наметить новые цели. Наиболее активные и амбициозные Львы могут попытаться реализовать и новые задачи, однако астрологи рекомендуют их отложить.

Несмотря на не очень благоприятную картину в сфере работы и карьеры, ветер перемен внесет оживление во все сферы жизни людей, рожденных под этим огненным знаком.

Дева

Девы вполне смогут в этом году найти свою настоящую любовь (если пока еще одиноки), позаботиться о своей семье и реализоваться профессионально. Начните с первого! Главная задача для Девы в 2014 году - активно участвовать в различных мероприятиях, стремиться к свежим ощущениям, постоянно развиваться, продолжать активное движение вперед. Прирожденная настойчивость и стремление быть первым в любом деле в конечном итоге помогут добиться значительных успехов.

Весы

Год Лошади поставит непростые задачи перед людьми, рожденными под знаком Весов, главная из которых - использовать любую возможность для демонстрации своих достоинств и достижений. Начните думать и действовать сразу в нескольких направлениях. Позвольте событиям увлечь вас за собой, доверьтесь своей судьбе и мир повернется к вам своей лучшей стороной.

Скорпион

Для Скорпионов в 2014 году важно просчитывать все ходы на шаг вперед, старательно взвешивать все принимаемые решения, не полагаясь на авось. Год может быть весьма успешным, если вы проявите свое прирожденное трудолюбие, смекалку, умение быстро и вовремя найти точные, неординарные и творческие решения.

Наиболее успешными и прибыльными в этом году для Скорпионов будут апрель, май и сентябрь.

Стрелец

Стрельцам необходимо больше времени и внимания уделять отношениям. В первом полугодии 2014 года направьте свою энергию на развитие личных талантов. Будьте активны и инициативны в работе. Во второй половине года необходимо стремиться к созданию уюта и гармонии в семье.

Козерог

Козерогам в 2014 году ни в коем случае нельзя замыкаться на себе и своей семье. Вам необходимо больше общаться с разными людьми и быть в гуще событий. Выбирайте активный образ жизни. Ваши мечты сбываются - утверждает гороскоп Козерога на 2014 год! И вам предстоит столкнуться с тем, что самые заветные желания начнут исполняться абсолютно неожиданным для вас образом. Не отказывайтесь от помощи окружающих, тем не менее рассчитывайте исключительно на собственные силы! В год Лошади важно работать в команде, вместе вы сможете покорить любые вершины. Будьте смелыми!

Водолей

«Видеть цель, верить в себя и не обращать внимания на препятствия» - пусть эта фраза станет для Водолеев девизом на 2014 год. Вам необходимо повышать свой профессиональный уровень и расширять круг знакомств. Удача будет сопутствовать лишь тем, кто самостоятельно достигает поставленных задач. Составьте четкий план, и смело двигайтесь навстречу мечте.

Рыбы

Новые горизонты откроются перед вами, а неприступные вершины покорятся, если вы, наконец, поверите в свою уникальность и пойдете навстречу своей мечте. Гороскоп Рыбам на 2014 год советует искать занятие, которое смогло бы вас всецело вдохновить. Это могут быть путешествия, спортивные свершения или научные открытия. Откройте свое сердце для всего нового и интересного, активно знакомьтесь, общайтесь с иностранцами. Не бойтесь учиться сами и просвещать тех, кто в этом нуждается!

Счастливого Нового года!